# 明變週報

临沂版 | 第435期 2022年4月3日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登"江泽民终生后悔的两大事件",揭示了江泽民的自认告白:这辈子做过两件愚蠢之事,一是美国轰炸南斯拉夫时,下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽 民,认为炼法轮功的人太多,是在 和党"争夺群众"。同时,法轮功 学员的高尚道德,反衬出中共的一 切不正,也是江泽民不能容忍的。

1998 年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,还提到"得民心者得天下,失民心者失天下"的古训,江泽民大为不悦。此后,江泽民及其党羽不断制造事端,不顾其他六个政治局常委的反对,于1999 年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是"假、恶、 斗",与法轮功的"真、善、忍" 是根本对立的。中共江泽民集团迫 害法轮功,是其本质决定的。

## "天安门自焚"一中共炮制的伪案



▲王进东在自焚时衣服已被 "烧"焦,但最易燃烧的头发大 部分完好,两腿间盛汽油的塑料 雪碧瓶也翠绿如新。有常识的 都知道,汽油着起火来,能达到 500 多度,人在这汽油大火中不用 一分钟,就能被烧死。然而,或 进东稳坐不动,声如洪钟似的喊 口号。



▲法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 山东省临沂市政法委 微信公众号诽谤大法

山东省临沂市政法委微信公众 号《临沂政法》在二零二二年一月 十三日和三月二十七日发布诽谤法 轮大法的视频,拿出全球皆知造假 的"天安门自焚"伪案再度播放, 自取其辱,给中国政府抹黑,其制 作人员中央610主任李东生早已落 马,临沂政法委的所为,完全是站 队于迫害元凶江泽民、罗干等。

中国新年前后,临沂各派出所和单位、社区、村镇等以"冬奥

会"为名,又按照一个"防控名单"大规模骚扰法轮功学员,把法轮功学员诬陷为重点防控对象,上门拍照并限制出行等等,要求学员不能出临沂,这个当时没有被充分曝光。

这样,一个临沂的法轮功学员在一年中可能会经历1-4次骚扰或迫害,分别是4-10月份的"清零"迫害,11月份的洗脑班迫害,新年前后的"见面行动"迫害,"两会"时的骚扰,每一轮均有一次或者多次对其本人或者家属的骚扰与迫害。◇

### 法轮功学员为什么要出来发翻墙卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发翻墙卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

## 曝光山东省女子监狱十一监区的洗脑罪恶

【明慧网】山东女子监狱自从在恶警徐玉美的建议下,建立了专门关押法轮功学员的独立监区以来,形成一套完备的洗脑诛心套路,就是交替使用谎言和暴力。网上已经曝光了不少它的暴力手段,我这里主要曝光我所了解的它的谎言洗脑程序。

#### ■进门的下马威

法轮功学员刚被劫持到监区, 狱警就根据对学员的了解安排洗脑 小组成员(都是犹大),以规范为 由,强迫你任何事情都要向他们打 报告,如不从则不让坐、不让写 不让喝水、不让如厕。谎言骗 不让喝水、不让如厕。派一些骗 不分壮的刑事犯(值岗人员暴力相 向。我曾遭遇被打耳光、两臂到地 有一些,冲进来气势汹汹地两臂到地 在背后使劲往上撅,面部被好的 案 读师父和大法的纸上按手印。

同时,犹大们不断地灌输歪理 邪说,放造谣录像。不打报告就不 让吃饭、喝水,超过三天,还要进 行插胃管灌食,威胁灌精神病药 物。一旦学员屈于淫威或被骗屈从 了,下一步就开始洗脑。



中共酷刑演示图:推、掰、撅

#### ■强制每天写亵渎师父和大法的话

一旦学员屈从了,在高压下在 所谓"三书"上签了字(开始恶徒 们会抓着学员的手签),恶徒们就 以挣分减刑为诱饵,逼学员每天写 "思想汇报",每篇"思想汇报" 都有固定的格式,逼迫必须写下亵 渎师父和大法的话,强迫学员对师 父和大法犯罪。

#### ■反复的谎言洗脑和灌输歪理邪说

狱方不断和重复播放抹黑大法和师父的录像,再加上犹大的诱导,让被洗脑者的心渐渐魔变,失去对大法的正信,恶徒们还趁机挑动被洗脑者的仇恨和怨气,使你良知错位,把迫害造成的伤害归咎于师父和大法,从而沦为邪党利用的工具。

#### ■公开念"揭批"给别人洗脑成了 命交红龙的证据

#### ■间隔和进一步洗脑

学员在小屋集中遭强化洗脑结束后,被转到大监室,狱方还要安排一个所谓的联号,负责新入监学员的(被联号)每天的"思想汇报"的书写和把关。同监室的被联号之间禁止说话。不"转化"的关之间禁止说话。不"转化"的公安排在非法轮功学员的监室。所以要有非法轮功学员的监室。所以整个监区只能听到反对大法这一种音。对这些所谓已转化的,还要是形式和内容更加细致和多样。

除了直接抹黑大法的内容外,



强行按手印

狱方还放一些相亲娱乐的东西,墙壁上还有《三字经》等。那个充当打手、出手狠毒而成为"帮教"大组长的刑事犯汤维维,声情并茂地唱所谓的十一监区区歌,歌词中一连串的"正"字,让深知她背地里恶行的人感到莫大的讽刺。狱警还组织跳广场舞活动,让那些被迫出卖良知背叛大法的人给这些逼迫她们的狱警歌功颂德。

临沂犹大付桂英被所谓"转化"后,成了"帮教"大组长,她被"转化"成心狠手辣之人,因曾当过临沂地区的协调人,了解当地学员的一些情况,就要挟和逼迫她们出卖其他同修甚至家人同修,因法轮功学员李建美不服她管,付桂英就逼腿有先天残疾的李建美长期罚站,长达一月有余,致使她行走困难,有时要坐轮椅。

付桂英声称要以警察作为她的 人生目标和榜样,她出监后还将自 己穿着入时的照片发给狱警,被狱 警不屑地删除。不知这个被邪恶利 用干了许多坏事的犹大,当得知自 己也被偷偷下药后有何感受。

这个外围额外加了一层电网的十一监区,里面环境布置得也貌似温馨整洁,每逢节假日也张灯结彩,有时狱警和在押人之间也嘻嘻哈哈。可是当一进到西边的小屋,就会听到凄厉的喊叫声,就会提醒你这是一所人间炼狱,在把人变成鬼,使大法修炼人或跌倒或淘汰或炼成金刚。但如不醒悟,等待迫害者和行凶的恶人的只是生命的彻底毁灭,甚至还殃及后世子孙。

◇文/山东法轮功学员